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VILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) 

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 
du jeudi 19 avril 2018 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le jeudi 19 avril 2018 sous la présidence de Madame Dominique SANTONI, 
Maire. 
 
ETAIENT PRÉSENTS : Mme Dominique SANTONI (Maire d'Apt), M. Jean AILLAUD (1er Adjoint), M. André 
LECOURT (3e Adjoint), Mme Emilie SIAS (4e Adjointe), M. Cédric MAROS (5e Adjoint), Mme Véronique 
ARNAUD-DELOY (6e Adjointe), M. Patrick ESPITALIER (7e Adjoint), Mme Marcia ESPINOSA (8e Adjointe), 
M. Yannick BONNET (9e Adjoint), Mme Isabelle TAILLIER (Conseillère Municipale), M. Frédéric SACCO 
(Conseiller Municipal), Mme Sandrine BEAUTRAIS (Conseillère Municipale), Mme Gaëlle LETTERON 
(Conseillère Municipale), M. Sébastien CHABAUD (Conseiller Municipal), Mme Laurence GREGOIRE 
(Conseillère Municipale), M. Jean-Claude ALLAMANDI (Conseiller Municipal), M. Jean-Louis CULO 
(Conseiller Municipal), M. Pascal CAUCHOIS (Conseiller Municipal), M. Laurent GUICHARD (Conseiller 
Municipal), Mme Marie-Christine KADLER (Conseillère Municipale), Mme Isabelle PITON (Conseillère 
Municipale), Mme Solange BECERRA (Conseillère Municipale), M. Christophe CASTANO (Conseiller 
Municipal) 
ONT DONNÉ PROCURATION : Mme Isabelle VICO (2e Adjointe) donne pouvoir à M. Patrick ESPITALIER 
(7e Adjoint), Mme Isabelle MORARD-PONTET (Conseillère Municipale) donne pouvoir à M. Jean AILLAUD 
(1er Adjoint), Mme Amel EL BOUYOUSFI (Conseillère Municipale) donne pouvoir à Mme Dominique 
SANTONI (Maire d'Apt), M. Christophe CARMINATI (Conseiller Municipal) donne pouvoir à Mme Solange 
BECERRA (Conseillère Municipale), M. Henri GIORGETTI (Conseiller Municipal) donne pouvoir à Mme 
Marie-Christine KADLER (Conseillère Municipale)   
ABSENTS :  M. Laurent DUCAU (Conseiller Municipal), M. Jean-Louis DE LONGEAUX (Conseiller 
Municipal), Mme Fatima ARABI (Conseillère Municipale).  
 

Nombre de Membres composant le conseil 31 

Présents 23 

Absents représentés 5 

Absents excusés 0 

Absents 3 

 
1 - Administration Générale -  Approbation du Procès-Verbal de Conseil Municipal du 27 mars 2018. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité ( Pour : 28, Contre : 0, Abstention : 0) 
 
2 - Intercommunalité : Approbation du schèma de mutualisation des services de la CCPAL. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité ( Pour : 28, Contre : 0, Abstention : 0) 
 
3 - Urbanisme - Rétrocession du délaissé au droit de la propriété AUBERT cadastré section AK n° 242. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité ( Pour : 28, Contre : 0, Abstention : 0) 
 
4 - Vie Associative - Subventions aux associations - Année 2018 
Avis du conseil : Favorable à la majorité ( Pour : 24, Contre : 1, Abstention : 3) 
 
5 - Patrimoine - Souscription pour la restauration des tableaux du chœur de la basilique Sainte-Anne et 
adhésion à la Fondation du Patrimoine 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité ( Pour : 28, Contre : 0, Abstention : 0) à l’unanimité ( Pour : 28, 
Contre : 0, Abstention : 0) 
 
6 - Demande de subvention - Appel à projet WIFI4EU  - Projet WIFI gratuit. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité ( Pour : 28, Contre : 0, Abstention : 0) 
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7 - Demande de subvention - FRAT - Réhabilitation de la toiture de l'école Saint-Exupéry. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité ( Pour : 27, Contre : 0, Abstention : 1) 
 
8 - Demande de subvention -  Contrat Régional d'Equilibre Territorial (CRET) - Réaménagement du parking 
du lycée. 
Avis du conseil : Reporté et sera présenté à la prochaine réunion du conseil municipal.  
 
9 - Demande de subvention -  Contrat de Ruralité 2018. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité ( Pour : 28, Contre : 0, Abstention : 0) 
 
10 - Demande de subvention -  Installation du réseau Wifi à la Médiathèque. 
Avis du conseil : Favorable 
 
11 - Demande de subvention -  Agence de l'eau - Achat d'un matériel de désherbage. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité ( Pour : 28, Contre : 0, Abstention : 0) 
 
12 - Ressources humaines - Plan de formation des élus. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité ( Pour : 28, Contre : 0, Abstention : 0) 
 
13 - Ressources Humaines - Heures supplémentaires effectuées pendant le CORSO et les tréteaux de nuit - 
Année 2018. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité ( Pour : 28, Contre : 0, Abstention : 0) 
 
 
 
 

LE MAIRE 
Dominique SANTONI 


